

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Нафтогазова інженерія та технології»
зі спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології» підготовки
здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Розвиток вищої освіти в Україні передбачає розробку новітніх освітніх програм, які б органічно поєднували набуття теоретичних знань. Розвиток вищої освіти в Україні передбачає розробку новітніх освітніх програм, які б органічно поєднували набуття теоретичних знань з певним досвідом практичних навичок і інтегральних компетентностей, інтегрували б найбільш ефективні форми традиційного викладання з новітніми інтерактивними методами засвоєння інформації.

Запропонована до рецензування освітньо-наукова програма (НОП) «Нафтогазова інженерія та технології» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології», освітнього ступеня «доктор філософії» (PhD) є цілісною та якісно структурованою програмою, що містить логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні для якісної підготовки майбутнього науковця. Програма відповідає сучасним вимогам, має самостійний характер і здатна забезпечити підготовку фахівців найвищої кваліфікації.

Зміст програми відповідає предметній області і стандарту підготовки докторів філософії з нафтогазової інженерії та технологій. Розробниками ОНП ураховано набуття здобувачем не тільки фахових компетенцій, а й світові тенденції щодо формування загальних компетентностей та м'яких навичок / «soft skills».

Програма фокусується на підготовці конкурентноспроможних фахівців, які здатні здійснювати інноваційну діяльність щодо прогнозування продуктивності свердловин та родовищ, управління видобутком на основі доброго розуміння процесів моделювання потоку при розробці родовищ.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Нафтогазова інженерія та технології» для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти – доктора філософії, підготовлена в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» на високому рівні, що дозволяє її рекомендувати для підготовки докторів філософії спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології»

Заст. директора

ТОВ «Везерфорд Україна»



Курбатов В.О.